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Entrainement au Calcul mental
CM1 Fiche 1
	1
	Trouve rapidement le résultat de ces opérations :

5+3 = ……  5+8 = ……  9+3 = ……  7+4 = …… 10+7 = ……

6+8 = ……  7+4 = ……  2+8 = ……  3+8 = ……  5+2 = ……
7+7 = …..   9+9 = ……  3+….= 10     8+…= 10    4+…..= 10   

	2
	 Complète pour aller à la dizaine supérieur :
51 → ……            95 → ……             204→ ……          445→ ……

                 92 → ……            37 → ……             18→ ……          303→ ……
 

	3
	Quel est le chiffre des dizaines ? 

dans 3 751 → ……           dans 1 956 → ……             dans 2 004→ ……   
Quel est le chiffre des centaines ? 

dans 56 769 → ……        dans 5 455 → ……             dans 29 921 → ……  

	4
	Ecris en lettres :

2 078 : ……………………………………………………………………………………………….
4 560 : ……………………………………………………………………………………………….
9 692 : ……………………………………………………………………………………………….
3 700 : ……………………………………………………………………………………………….



	5
	24 +9 = ……  35+9 = ……  59+9 = ……    27+11 = ……  32+11 = ……

16+9 = ……   44+9 = ……  18+11 = ……  30+11 = ……  66+ 11= ……
45 – 9 = …….   87 – 9 = …….    56 – 11 = …….    65 – 11 = ………


	6
	Calcule sans poser :
567 + 302 = …………….      13 + 24 + 100 =  ……………….

542 + 157 = ……………        630 + 210 + 8 = ………………


	7
	Calcule en posant sur ton cahier :
6 567 + 2 483 = …………….       13 + 2 924 + 165 =  ………….

4 542 + 957 = ……………
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	[image: image1.png]Ajoute cent aux nombres suivants.

40 138> 91801> 39 839> 4 624> 83328 >

Ajoute mille aux nombres suivants.

65 644> 84 408> 22 048> 52 296> 35423 >






	2
	 [image: image2.png]Soustrais cent aux nombres suivants.

89 153> 62788~> 75 821> 94 694> 26036 >

Soustrais mille aux nombres suivants,

17 446> 30 406> 68 480> 50 075> 83306 >






	3
	    Quel est le nombre des dizaines ? 

dans 3 751 → ……           dans 1 956 → ……             dans 2 004→ ……   
Quel est le nombre de centaines ? 

dans 56 769 → ……        dans 5 455 → ……             dans 29 921 → ……  


	4
	Encadre à la dizaine près. 

 ………..<843< ………..     ………..<969< ………..     ………..<308< ………..  

………..<431< ………..      ………..<545< ………..    ………..< 998< ………..  
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	[image: image3.png]198 +30= 503 + 50 =

450 +120 = 173 +180 =
282+70= 948 + 60 =
8586 + 200 = 2435+400 =

7 513 + 20 000 = 5915 + 10 000 =
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	[image: image4.png]14+9=
100+9+=

32+9=
90+9=
348+9=

55+19 =

42+19=
72+19 =
83+19=
355+19=
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	[image: image5.png]28 + =100 46 + =100 84 + =100
70+ =100 48 + =100 2+ =100
54 + =100 47 + =100 31+ =100
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	[image: image6.png]Ajoute cent aux nombres suivants.

40 138> 91801> 39 839> 4 624> 83328 >

Ajoute mille aux nombres suivants.

65 644> 84 408> 22 048> 52 296> 35423 >
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	 [image: image7.png]Soustrais cent aux nombres suivants.

89 153> 62788~> 75 821> 94 694> 26036 >

Soustrais mille aux nombres suivants,

17 446> 30 406> 68 480> 50 075> 83306 >






	3
	    Quel est le chiffre des dizaines ? 

dans 3 751 → ……           dans 1 956 → ……             dans 2 004→ ……   
Quel est le nombre de centaines ? 

dans 56 769 → ……        dans 5 455 → ……             dans 29 921 → ……  


	4
	Encadre à la dizaine près. 

 ………..<843< ………..     ………..<969< ………..     ………..<308< ………..  

………..<431< ………..      ………..<545< ………..    ………..< 998< ………..  
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450 +120 = 173 +180 =
282+70= 948 + 60 =
8586 + 200 = 2435+400 =

7 513 + 20 000 = 5915 + 10 000 =
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	[image: image10.png]28 + =100 46 + =100 84 + =100
70+ =100 48 + =100 2+ =100
54 + =100 47 + =100 31+ =100






Entrainement au Calcul mental
CM1 Fiche 3
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1269-100 = 8 605 - 200= 115-50=
410-180 = 204-60= 2213-400=
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3x40=__ 10 x 50 = 5x60=
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2x11= 6x12=
6x11= 3x12=
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Entrainement au Calcul mental
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	6
	[image: image23.png]3x1l= 7x12=
2x11= 6x12=
6x11= 3x12=





	7
	[image: image24.png]Entoure les multiples de 2.
58 64 54 12 39

Entoure les multiples de 5.
90 60 30 42 90

Entoure les multiples de 3.
21 72 54 69 28

90

70

33

38

14

21

68

88

78

86

15

95

91

39

92

88

63

36

95

26






Entrainement au Calcul mental
CM1 Fiche 4
	1
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30:6= 28:7=
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	[image: image26.png]38> 100 > 70 > 58 >
114 > 96 > 258 > 136 >
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	[image: image27.png]20: 4= 46:3=
50:2= 68:7= 23:9=
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	[image: image28.png]Quel est le chiffre des dixiémes 2

dans 27,43 > dans2182> () danses2> () dans 20845 ()

dans 14,08 >
Quel est le chiffre des centiémes 2

dans 2,393 —)8 dans 1,262 > O dans 3,051 —)O dans 3,835~> O

dans 3,96 >
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	[image: image29.png]Compare les nombres suivants,
2,38 4,24 6,24 99 551 7,04 11 492
8,51, 9,22 771 2,26 0,161 0,997 0,263 _0,729
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	[image: image30.png]Encadre entre deux entiers consécutifs.
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<056 < <3,08 < <0,28+« <8,19¢«
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608+01=___ 275+01=___ 402+001=___
015+001=____ 764+001=___ 302+001=___
689+01=___ 149+01=___ 6,66+01=






Entrainement au Calcul mental
CM1 Fiche 5
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